

Októberi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2020. október hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.



Tisztelt Partnerünk!

A Határtalanul középiskolai vetélkedősorozat szervezőbizottsága szeretettel felkéri a középiskolásokat (mindenkit, de főleg azokat, akik részt vettek a Határtalanul Program középiskolai vetélkedőin vagy kitöltötték a nyári pályázatunk tesztkérdéseit), hogy vegyenek részt a „Magyarok a Kárpát-medencében” címmel meghirdetett kreatív rajzpályázatunkon.

Pályázni lehet saját készítésű rajzzal, festménnyel, fotóval, fotómontázzsal és bármely olyan technikával készült művel „Magyarok a Kárpát-medencében” témakörben, amelyet PDF – vagy bármely Windows alkalmazásban megnyitható – formátummal rendelkeznek. A fájl maximális mérete: 10 MB lehet.

Fődíj: 1 db új Apple Ipad.

A fődíj mellett értékes nyereményben részesül a 30 legjobb pályamunka is.

Pályázati feltétel: külhoni vagy magyarországi tanulói jogviszony

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. október 31. 23:59.

A pályázat benyújtásának módja: kizárólag elektronikusan, a jatek@hatartalanul.net e-mail címre.

Forrás: <https://hatartalanul.net/magyarok-a-karpat-medenceben-kreativ-rajzpalyazat-2020/>

2020. október 09. III. Civil véréadás

A Civilek a Fiatalokért Egyesület, mint a Hajdú-Bihar megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ címbirtokosa, 2020. október 09-én szerveztük meg Debrecenben a III. Civil véréadást a DMJV Család- és Gyermekejöléti Központjában, 4027 Debrecen, Thomas Mann u. 2. alatt.





A képeket a Civilek a Fiatalokért Egyesület készítette

A járványügyi helyzetre való tekintettel a megelőzésre nagyon figyeltünk. A hagyományokhoz eltérően a vendéglátást ásványvízzel és előre csomagolt finomságokkal oldottuk meg.



A képeket a Civilek a Fiatalokért Egyesület készítette



A képeket a Civilek a Fiatalokért Egyesület készítette

Sikeres volt a harmadik országos Civil Véradás



A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága a Civil Közösségi Szolgáltató Központok, valamint az Országos Vérellátó Szolgálat (OVSZ) közreműködésével a 2020. évben másodszor szervezett országos véradást.

A III. Civil Véradás 2020. október 5-9. között az ország valamennyi megyéjében, illetve október 13-án a fővárosban is sikeresen zajlott le.

A 24 helyszínen összesen 713 fő jelent meg a véradáson, amelyből a ténylegesen vért adók száma 640 fő volt. Az országos, illetve helyi kampány eredményeként a III. Civil Véradás a tavaszi civil véradásnál is sikeresebb lett, még többen jöttek „vérüket adni”. A befejezett véradások száma több mint 10%-kal nőtt az áprilisban szervezett II. Civil Véradáshoz képest. A járványhelyzetre tekintettel igen fontossá vált a véradás folyamatosságának biztosítása, ezért is különösen örömteli, hogy sikerült növelni a civil véradók számát, még többen gondolták úgy, hogy jelen helyzetben kiemelten fontos a beteg embertársaink ilyen módon történő megsegítése.

A III. Civil Véradás fővédnöke Herczegh Anita, a köztársasági elnök felesége, – aki a budapesti helyszínen maga is vért adott – míg a védnöke Prof. Dr. Horváth Ildikó egészségügyért felelős államtitkár volt.

Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=113>

Új felhívások a Nemzeti Együttműködési Alap keretében

Értesítjük a civil szervezeteket, hogy megjelentek a **Miniszterelnökség** által biztosított forrásból a **Nemzeti Együttműködési Alap** pályázati kiírásai. A 2020. évi 7,7 milliárd forint összegű keret után a 2021. évi keret közel 9,3 milliárd forint.

Az **„Adományok után járó normatív kiegészítésen alapuló támogatás civil szervezetek részére 2020.”** című, **NEAN-KP-1-2020** jelű pályázat célja a civil szervezetek működésének támogatása.

A kiírás keretében akkor biztosítható támogatás, ha a civil szervezetek által gyűjtött és a számviteli beszámolójában feltüntetett **adomány** után járó **tíz százalékos normatív kiegészítés eléri a 10.000,- Ft-ot** (a számviteli beszámolóban adományként feltüntetett összeg legalább 100.000,- Ft). Az adományok után járó normatív kiegészítésként nyújtott működési támogatás

legfeljebb **750.000,- Ft** értékig biztosítható. Ez 250.000 Ft-os növekedés a tavalyi 500.000 Ft maximális összegű támogatáshoz képest.

A pályázat beadási időszaka: 2020. október 12. 10:00 – 2020. november 11. 12:00

A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2021.” című, NEAO-KP-1-2021 jelű és a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2021.” című, NEAG-KP-1-2021 jelű pályázatainak célja a civil szervezetek alapcél szerinti közösségteremtő, a közösség érdekében végzett tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve szakmai programjai megvalósításának támogatása révén.

A pályázatok beadási időszakai:

A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2021.” című kiírások tekintetében:

2020. október 12. 10:00 – 2020. november 11. 12:00 között.

A „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2021.” című pályázati kiírás tekintetében: **2020. november 12. 8:00 – 2020. december 11. 12:00** között.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.** látja el.

A pályázatokat a [Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren](#) keresztül (NIR) lehet benyújtani.

A pályázati kiírás és a kapcsolódó dokumentumok letölthetőek

a <https://civil.info.hu/nea/kezdolap/palyazatok/index.html>, illetve a www.bgazrt.hu oldalakon.

Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=100>

Megjelent a 2021. évi Értékteremtő Közösségekért díj hirdménye

Az idei Civilek Napjához hasonlóan 2021. február 1-jén is átadásra kerül az Értékteremtő Közösségekért díj. A miniszteri elismerés egy természetes személy és egy civil szervezet részére adományozható, melyek értékteremtő, értékmegőrző tevékenysége kiemelkedő, a civil közösség érdekében kifejtett munkássága példaértékű. A díj odaítélésére bárki tehet javaslatot a

hirdetményben részletezett szempontok szerint, a mellékelt dokumentumok elektronikus megküldésével 2020. december 7-én 23:59-ig.

Forrás: <https://civil.info.hu/>

KÖZLEMÉNY

Debreceni Törvényszéken kialakításra került az elektronikus formában kibocsátott számlák befogadásának feltételrendszere. Amennyiben élni kívánnak ezzel a lehetőséggel, az erre vonatkozó igényüket kérjük jelezzék az

eszamladtsz@debrecenit.birosag.hu

e-mail címen, melyet a befogadásról szóló nyilatkozat megküldésével igazolunk vissza. Ezt követően van lehetőség az e-számlák megküldésére szintén a fenti e-mail címre.

Forrás: <https://debrecenitorvenyszek.birosag.hu/>

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415